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t Ata da 203 sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 13 do

i mês de junho de 2023 às 15h00min {quinze horas)no prédio da câmara municipalde japi, situado

. a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores vereadores sob

: a presidência do senhor vereador o Sre Manoel Valdécio Freire de Souza e como Le secretario o
r senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, e como 2e secretário o senhor vereador Flavio Silva de
i
, Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os

r seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Josenildo Ferreira de Lima, Patrício

i Fernandes de Medeiros, lrineu Otavio Pinheiro Neto, Valéria Thaiane Borges da Silva, George
i Justino Dantas. Ciente do número legalo senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que
. fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Palavra facultada: falou o vereador
I George Justino Dantas, quero aqui apresentar uma nota de pesar pelo o falecimento do senhor

Nunes sogro do ex vereador lvan de Oliveira, presto minha solidariedade a toda família
principalmente a Dona Socorro. Que Deus conforte o coração de todos. palavra facultada: falou
o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, gostaria senhor presidente de parabenizar toda equipe
que organizou o Bolão de Vaquejada no Sítio Pedra Preta onde foi muito bem organizado e
gostaria também de registrar a humildade do vaqueiro Tiago de Japi por ter participado demostra
a valorização pelo o esporte porque tenho certeza que todos aqueles vaqueiros torce por Tiago
de Japi correndo neste pais a fora. Patavra facultada: fatou o vereador Flávio Sitva de Souza,
sobre a vaquejada que ocorreu no Sítio Pedra Preta, graças a Deus foi um evento bacana tudo
bem organizado. Ao vaqueiro Tiago de Japi parabenizo por ter a humildade de ter comparecido
ao evento parabéns a toda a equipe organizadora, agradecer a secretaria de saúde que destinou
a ambulância com profissionais da saúde para fazer o acompanhamento de todo tempo da
vaquejada o muito obrigado e aqui também agradecer ao amigo carlos Dragão e parabenizar
pelo o belo trabalho que vem fazendo juntamente com sua equipe. patavra facultada: falou overeador falou o vereador Alcimar Nicolau soares, quero aqui me solidarizar com a família dosenhor Nunes que Deus conforte o coração de todos. euero aqui parabenizar Carlos DragãO pelo
o belo trabalho com a sua equipe em nossa cidade. Também parabenizo a jovem Adalene pelo obelo trabalho que vem fazendo na farmácia básica de nosso município. palavra facultada: fatouo vereador Manoel valdécio Freire de souza, gostaria de me solidarizar com os familiares dosenhor seu Nunes que Deus conforte o coração de todos e coloque ete em um bom lugar. Deixoaqui meus parabéns a Tiago de Japi pela a sua humitdade em fazer parte do Borão de vaquejada
no sítio Pedra Preta. Facultada a Patavra; não houve orador e por nada mais haver a ser tretedo
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o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida

e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessÕes em 3.3 de junho de 2023

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.

icolau Soares Le Sec.

Flávio Silva de Souza 2e Sec.
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